



在快节奏的今天,越来越多的人更加重视自身健康,而深耕于健康产业的中脉科技可谓为人们提供了一层保障。“让更多的人健康,让更多的人快乐”,中脉科技的这一使命可谓深得人心。

如今,中脉科技已走过了20多个年头。在这20多年里,中脉科技不断发力,快速成长,斩获荣誉无数:以其对人类健康的卓越贡献成为中国最具有生命力的健康产业的领军企业、国家高新技术企业;连续10年被世界品牌研究机构评为“中国500最具价值品牌”;主导产品被国家认定为国家高新技术产品、中国名牌产品、国家免检产品。

2006年中脉更是成为首批获得直销牌照的内资企业,蛰伏3年,2009年以万人规模盛大开业。中脉用稳健的发展步伐,专业的运营模式,快速走到中国直销行业前列。曾荣获“中国直销行业超速成长企业”殊荣,“中脉速度”“中脉现象”在业内备受关注。

现代快报记者 毕良宇



中脉桥林健康产业园奠基仪式(资料图片)

# 中脉科技:健康产业领军者

壹

## 深耕健康产业 数十载

在刚刚过去的2014年,中脉可谓收获颇丰。荣膺“中国最具竞争力诚信企业”,设立中脉道和公益基金会,成为中国睡眠研究会常务理事会员……而中脉桥林健康产业园项目的建立也不得不提。

作为健康产业的领军企业,中脉桥林健康产业园的建立对中脉来说意义非凡。

中脉国际副董事长周希俭表示中脉桥林健康产业园的建立不仅将为中脉科技奠定更大的生产能力基础,更将为中脉科技在未来中国健康产业领域取得更大的发展奠定坚实基础。而中脉全球执行总裁张琦也认为,在中脉21年的发展历程中,中脉桥林健康产业园项目绝对是浓墨重彩的一笔,中脉将以此立足于南京、立足于中国,向全球市场提供更多、更有意义的健康产品,创造更好的社会效益、经济效益和环境效益。

据悉,中脉桥林健康产业园项目占地共117亩,总投资达3.3亿元,是集研发、办公、功纺、机器、物流等为一体的综合性生产园区。健康产业园的建设让中脉在健康产业这一领域走得更远。

中脉科技的成功也使得其在青奥会上大放异彩。企业一直倡导的绿色、健康、环保的理念与南京青奥会倡导的绿色、低碳、环保如出一辙,正是凭借生态绿色的产品理念和高品质的产品,中脉科技最终荣膺青奥会床上用品独家供应商,取得了向青奥村住宿区独家供应床上用品的资格,来自204个国家的近6000名运动员、教练员以及随行工作人员,均使用由中脉科技独家提供的床上用品。这可谓是对中脉科技的一个极大的肯定。

如今,中脉科技在健康产业的道路上走得更加坚定,也更加出色。



贰

## “生态养生”理念倡导者

中脉是业内率先提出生态养生的企业。

健康原生态是现在人们追求的一种理想的养生方式,而现实中,工作、生活压力让人疲惫不堪。中脉的生态养生是通过现代高科技产品,模拟类似巴马长寿村的阳光、空气、水、磁场的健康生态环境,以达到健康养生的目的,是结合中国传统养生哲学与保健科技于一体的现代健康生活方式,其核心是在不改变目前生活环境的情况下,给出符合现代健康生活方式的人性化解决方案。

“中脉立志做生态养生文化的倡导者,生命健康产业的领跑者,这也是中脉科技的企业定位。”中脉国际副董事长周希俭如是说。

中脉科技倡导的生态养生体系包括身体健康、心理健康、行为健康三个方面。身体健康是提供高科技的生态养生健康的产品,对身体进行24小时的健康管理。心理健康是通过孝德文化的传播,净化心

灵,消除浮躁。行为健康是通过健康观念的转变,改变不良习惯,使之成为一种自觉行为。

目前,7000多家中脉生态养生馆星罗棋布于大江南北,东北、华北、华东、华南四大区域20多家分公司竞相开放于中华大地,美国、日本、菲律宾等海外市场蓬勃发展,中脉科技为全球的中脉经销商打造了稳固而极具魅力的事业平台。

将“生态家”定义为企业发展的战略品牌,则让“生态养生”不再只局限于产品理念,而是上升为企业发展的价值取向。生态家以绿色、高品质、和谐、健康、快乐为特征,充分体现人与自然的和谐统一,倡导并传递健康理念,让家庭获得快乐、舒适的感官体验和精神享受。

中脉是生态养生旗帜鲜明的倡导者,是生态养生不断创新的科研者,是生态养生步履坚实的践行者,是生态养生产业链条的开拓者,是生态养生共创共享的受益者。

叁

## 践行“共创与共享”价值观

中脉以传承中华传统文化为己任,倡导“共创与共享”的核心价值观:中脉与顾客共享健康,分享快乐,优化人生价值;中脉与员工共享利益,共存共荣,改善员工福祉;中脉与政府共享文明,良性互动,携手造福民生;中脉与社会共享资源,和谐发展,共创健康基业。

而现实中,中脉正是这样做的。它用实际行动一直在践行“共创与共享”这一价值观。

2014年9月,由南京中脉科技发展有限公司发起设立的中脉道和公益基金会在人民大会堂正式成立。至此,首家由民政部主管的内资直销企业成立的全国性非公募基金基金会诞生。基于“让更多的人获得幸福”的愿景,鉴于“汇聚爱心,与爱同行,成为践行公益的时代典范”的宗旨,中脉道和公益基金会确立了“三位一体”的发展战略,即通过对弱势老人、贫困儿童、社会发展等三个领域的慈善关怀及捐助,帮助更多的人有机会享受到公平的教育、养老、医疗、安全等社会福利,致力于人的生命质量的整体提升。

迄今为止,中脉在慈善公益领域累计投入的善款已经超过2.4亿元,中脉发起了包括“全国孝德关爱工程”“生态大骑行活动”“警民心连心温暖帮扶行动”“朝阳计划——青少年健康守护行动”等多个具有影响力的品牌性公益活动,涉及的公益领域包括援建希望小学、关爱贫困地区儿童、救助弱势老人、倡导绿色环保、参与抗震减灾等多个方面,这些活动在全国范围内持续开展,影响深远。

中脉在公益慈善领域的不懈努力,不仅有效地帮助了弱势群体,而且赢得了社会各界的肯定和尊敬。发展慈善公益事业、关心弱势群体,“做受人尊敬的企业”,已经成为中脉企业文化重要的组成部分。